
Fotbalová asociace České republiky 
Komise rozhodčích OFS Znojmo 

Dvořákova 16, 669 02 Znojmo 

Zápis z jednání KR ze dne 20.10. 2016 

Přítomni: Peřinka, Adamov, Krška, Laštůvka, Richter, Vařacha 

Omluveni: Hrůza 

Hosté:  

1. KR bere na vědomí následující zápisy: STK č. 11 a 12. 

2. KR upozorňuje všechny rozhodčí, aby pečlivě dodržovali ustanovení soutěžního řádu a vyžadovali po 

oddílech: 

a) Přítomnost hlavního pořadatele před utkáním za účelem provedení pohovoru. 

b) Umístění počítače v kabině rozhodčích, popřípadě v místnosti v bezprostřední blízkosti kabiny 

rozhodčích. Do této místnosti smí vstupovat pouze rozhodčí, vedoucí obou družstev a hlavní pořadatel. 

c) Přítomnost hlavního pořadatele po skončení utkání a prvního poločasu v bezprostřední blízkosti hrací 

plochy, resp. rozhodčího. 

3. KR se zabývala podnětem STK o pochybení rozhodčího Šachla při vyplňování ZoU v utkáních Jamolice – 

Břežany a Miroslav „C“ – Branišovice. Se jmenovaným rozhodčím byl proveden pohovor, při němž mu byly 

vysvětleny zásady vyplňování elektronického ZoU. Vzhledem k tomu, že rozhodčí působí jako nováček 

v soutěžích OFS Znojmo a nikdy s elektronickým ZoU nepracoval, KR na základě Rozpisu soutěží (§51, modrá 

modifikace OFS, bod 1) upouští od potrestání. 

Dále se KR zabývala podnětem STK o pochybení rozhodčího Vomely při vyplňování ZoU v utkáních Čejkovice 

– Jaroslavice „B“ a dorostu Štítary – FK Znojmo „B“. Rozhodčí byl na tyto nedostatky upozorněn předsedou 

KR během pohovoru. Vzhledem k tomu, že rozhodčí působí jako nováček v soutěžích OFS Znojmo a nikdy 

s elektronickým ZoU nepracoval, KR na základě Rozpisu soutěží (§51, modrá modifikace OFS, bod 1) upouští 

od potrestání. 

V případě opakovaných pochybení v následujících kolech bude KR postupovat v souladu se schváleným 

sazebníkem pokut uvedeným v Rozpisu soutěží. 

4. KR opakovaně upozorňuje, že v případě udělení 4 a více žlutých karet v utkání jednomu družstvu je nutné 

ZoU předat k rukám STK (vybráním možnosti ANO v rozbalovací nabídce Předat k STK v ZoU). 

5. Pochybení a nedostatky rozhodčích 

10. kolo 

 Dorost FK znojmo „B“ – Božice, rozhodčí Peřinka st. Neuvedeno střídání hráčů. 

 Dorost Rakšice – Višňové „B“, rozhodčí Reschovský. Neuvedeno střídání hráčů. Utkání nepředáno k STK 

pro udělení 4 a více ŽK. 

 Dorost Hrádek – Únanov, rozhodčí Nikolai P. Neuvedeno střídání hráčů. 

 Bohutice – Šanov, rozhodčí Reschovský. Neuveden důvod nepotvrzení ZoU vedoucím domácího družstva, 

posléze řešeno e‐mailem sekretáři OFS Znojmo. 

 Moravský Krumlov „C“ – Horní Kounice „B“, rozhodčí Ďurko. Utkání nepředáno k STK pro udělení 4 a více 

ŽK. 



 Miroslav „C“ – Branišovice, rozhodčí Šachl. Základní část ZoU nepotvrzena žádným z vedoucích mužstev. 

11. kolo 

 Dorost Hrušovany n. J. – Hrádek, rozhodčí Fojtík. Neuvedeno střídání hráčů. 

 Dorost Štítary – FK Znojmo „B“, rozhodčí Vomela. Nesoulad v časové posloupnosti údajů uvedených 

v ZoU (hráč byl vystřídán a poté dosáhl branky). 

 Jamolice – Břežany, rozhodčí Šachl. Chybně uvedená hrací doba 2. poločasu. 

 Čejkovice – Jaroslavice „B“, rozhodčí Vomela. Nesprávně zadaná vlastní branka. 

 Lechovice – Damnice, rozhodčí Jenerál. Dopravné účtováno 2x. 

Ke všem těmto případům zaujala KR interní stanovisko. V případě opakování pochybení přistoupí KR k finančním 

postihům rozhodčích dle sazebníku pokut uvedeném v Rozpisu fotbalových soutěží.  

6. Rozhodnutí KR OFS Znojmo č. 6/2016 

 6/2016 – Palát Jiří, ID 75071430 – peněžitá pokuta 150 Kč. Rozhodnutí umístěno na úřední desce OFS 

Znojmo. 

7. KR schválila obsazení rozhodčích na 12. a 13. kolo. 

8. Příští zasedání KR se bude konat ve čtvrtek 3.11. v 17:30 v sídle OFS.  

Zapsal Vařacha J.              Kontroloval Peřinka J., předseda KR 


